



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ**

Πλ. Κουντουριώτη 71202
Τηλ.: 2813 404 111
FAX 2813 404 150
e-mail: k.strataridakis@apdkritis.gov.gr

**Ηράκλειο, 20.05.2013
Αρ. Πρ.: 328**

ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση για παραγωγή λογότυπου και Ιστοτόπου με σελίδες κοινωνικής δικτύωσης του έργου SIVA - SEE

ΣΥΝΟΨΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «SIVA»:

Ο βασικός σκοπός του έργου SIVA είναι η συμβολή στη βελτίωση της προσβασιμότητας των περιφερειών της Νοτιοανατολικής Ευρώπης μέσω της παροχής ευρυζωνικών υποδομών και υπηρεσιών και κατά συνέπεια στην άμβλυση του ψηφιακού χάσματος στην ευρύτερη περιοχή. Ανάμεσα στα αναμενόμενα αποτελέσματα του έργου είναι η υποστήριξη αποφάσεων, βέλτιστων λύσεων και αποτελεσματικών πολιτικών για την εγκατάσταση ευρυζωνικών υποδομών καθώς και η ανάπτυξη γνωσιακού υποβάθρου και η υιοθέτηση κοινών μεθοδολογικών πλαισίων και τεχνικών προσεγγίσεων για τα ευρυζωνικά δίκτυα και την εικονική προσβασιμότητα. Επιπρόσθετα, το έργο αναμένεται να συμβάλει στη βελτίωση των χρηματοδοτικών μηχανισμών για δημόσιες και ιδιωτικές επενδύσεις στην εικονική προσβασιμότητα και στην υιοθέτηση κοινών θέσεων και στρατηγικών μεταξύ των περιφερειακών διοικήσεων στη Νοτιοανατολική Ευρώπη.

Για τη συγκεκριμένη ανακοίνωση καλούνται οι ενδιαφερόμενες εταιρείες που διαθέτουν τις κατάλληλες υποδομές, **όπως υποβάλουν προσφορά μέχρι την Τρίτη 04.06.2013** για την παροχή των παρακάτω υπηρεσιών:

- α) το λογότυπο και το σλόγκαν του έργου SIVA
- β) Σχεδιασμός και υλοποίηση ιστοτόπου με σελίδες κοινωνικής δικτύωσης του έργου SIVA. Ο ιστοτόπος του έργου θα περιλαμβάνει περιεχόμενο σχετικά με του στόχους, τις δράσεις, τις εκδηλώσεις και τα αποτελέσματα του έργου SIVA όπως προβλέπεται από το έργο σύμφωνα και με το ΤΔΕ (Application Form). Θα προβλέπεται ειδική ενότητα για τη διαδικτυακή γνωσιακή βάση του SIVA που θα περιλαμβάνει πηγές και δημοσιεύσεις σχετικές με το έργο, όπως προβλέπεται στο ΤΔΕ (Application Form). Το περιεχόμενο του ιστοτόπου θα αναπτυχθεί στην αγγλική γλώσσα.
- γ) Φιλοξενία του ιστοτόπου σε διακομιστή του αναδόχου και κατοχύρωση ονόματος domain name για το πρόγραμμα SEE – SIVA, όπου θα φιλοξενηθεί ο ιστοτόπος καθ' όλην τη διάρκεια του έργου και για τουλάχιστον 3 χρόνια μετά τη λήξη του (δηλαδή μέχρι και την 31.12.2017).

Η παράδοση των παραδοτέων (λογότυπο, ηλεκτρονικό φυλλάδιο και ηλεκτρονικό έντυπο και σχεδιασμός του ιστοτόπου) θα γίνει μέχρι 31 Ιουνίου 2013 και η συντήρησή του θα διαρκέσει μέχρι τη λήξη του έργου. Ο ιστοτόπος θα είναι σε λειτουργία μέχρι και την 31.12.2017.

Το έργο του αναδόχου θα έχει ολοκληρωθεί με την παράδοση των παραδοτέων μέχρι τις 31.06.2013, με τη ρητή υποχρέωση της προηγούμενης παραγράφου, δηλαδή της συντήρησης και της λειτουργίας του ιστοτόπου μέχρι 31.12.2017.

Οι προσφορές θα κατατεθούν εγγράφως σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη **ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ SIVA: South East Europe improved virtual accessibility through joint initiatives facilitating the rollout of broadband networks, – ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΤΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ**, στη διεύθυνση:

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης
Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας
Διεύθυνση Πληροφορικής και Επικοινωνιών
Πρόγραμμα «Νοτιοανατολική Ευρώπη - SIVA»
Υπόψη: Δρ. Κων/νου Στραταριδάκη, Υπεύθυνου Προγράμματος
Πλ. Κουντουριώτη
71202 Ηράκλειο
Τηλ.: 2813 404 111, Fax: 2813 404 150

Οι προσκληθέντες οφείλουν να καταθέσουν, μαζί με την οικονομική προσφορά τους, και φάκελο δικαιολογητικών στην ελληνική γλώσσα επί ποινή αποκλεισμού, ως ακολούθως:

A. Προφίλ της εταιρείας.

B. Υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου αντιπροσώπου του νομικού προσώπου σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, η οποία θα φέρει θεώρηση του γνησίου της υπογραφής από διοικητική αρχή, στην οποία θα δηλώνονται ότι: είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν.

α) στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και
β) ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. (Η προσκόμιση των δικαιολογητικών θα γίνει εντός 10 εργάσιμων ημερών από την ειδοποίηση που θα λάβει ο προσφέρων από την Επιτροπή Αξιολόγησης για την πρόθεση κατοχύρωσης της προσφοράς τους) και

Γ. Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/1986, όπου ο νόμιμος εκπρόσωπος να δηλώνει ότι:

- Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους τις παρούσας πρόσκλησης, της οποίας έλαβε γνώση.
- Αποδέχεται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης και ότι η προσφορά του καλύπτει το σύνολο των ζητούμενων εργασιών.
- Δεν αποκλείστηκε τελεσίδικα από Δημόσια Υπηρεσία ή Ν.Π.Δ.Δ. ή Ο.Τ.Α. γιατί δεν εκπλήρωσε τις συμβατικές υποχρεώσεις του.
- Διαθέτει την κατάλληλη υποδομή που κρίνεται αναγκαία για την επιτυχή υλοποίηση του έργου.
- Όλα τα στοιχεία είναι αληθή.

Δ. Οικονομική προσφορά που θα περιλαμβάνει το κόστος των προσφερόμενων υπηρεσιών και θα δίδεται χωρίς ΦΠΑ. Ο αναλογών ΦΠΑ θα αναγράφεται ξεχωριστά και τα ποσά θα αναγράφονται ολογράφως και αριθμητικώς.

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με βάση της συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά.

Η παραλαβή του έργου θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής προγραμμάτων της Δ/σης Πληροφορικής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. Η δαπάνη θα βαρύνει

τις εγκεκριμένες πιστώσεις του Ευρωπαϊκού προγράμματος SEE - SIVA και δεν θα υπερβαίνει συνολικά τις 7.000 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων.

Με εντολή Γενικού Γραμματέα,

Κώστας Στραταριδάκης, PhD
Υπεύθυνος Προγράμματος

